

## Prosperitati-bemutató Tóthfaluban és Kispiac

A múlt héten községünk két településén mutatkozott be a Prosperitati Alapítvány, melynek létrejöttéről, az általa kiírt 10 pályázatról és azok feltételeiről mindkét helyen **Ceglédi Rudolf**, a Vajdasági Magyar Szövetség alelnöke, Zenta polgármestere és **Fejstámer Róbert**, az alapítvány gazdasági szakembere tájékoztatta a megjelenteket.

Az alig több mint 650 lakosú Tóthfaluban elsősorban a mezőgazdasági termelők és a fiatal párok számítanak a magyarországi gazdaságfejlesztési támogatásokra, de néhány vállalkozó is komolyan gondolkodik tevékenysége fejlesztésében. Az évek óta szépen fejlődő kis településen már jó ideje nem csökken a lakosság száma. A fiatal párok, kisgyermekes családok is a faluban maradnak. A település lakóinak mintegy 10 százaléka helyi munkaadóknál dolgozik, megközelítőleg ötvenen ingáznak a környéken lévő munkahelyükre, néhányan vállalkozásba kezdtek a faluban, a legtöbben azonban a mezőgazdaságból élnek. **Csikós Árpád** például, aki a biotermelésben találta meg számításait, az öntözőrendszer korszerűsítését tervezi. Az Ifjúsági Házban megtartott lakossági fórumon mintegy ötvenen jelentek meg.

Kispiac lakosságának nagy hányada ma is földművelésből és állattenyésztésből él. Az alapítvány pályázatainak pénteki ismertetése iránt is elsősorban a gazdák érdeklődtek. Többségük hagyományos növénytermesztéssel foglalkozik, **Domonkos Rezső viszont** gyümölcsstermesztő, aki egy új gyümölcsfa-ültetvény telepítésének lehetőségét fontolgatja, aminek értéke 10-11 ezer euró is lehet. Mivel idősebb lánya befejezte a kertészeti egyetem gyógynövény szakát, gyógynövénytermesztés is szerepel a tervei között. A fiatalok házat vásárolnának. **Keiper Ildikó** és férje úgy döntöttek, megpróbálják, ha nem sikerül elsőre, az elkövetkező két évben újra próbálkoznak. A Kultúrotthonban péntek este megtartott lakossági fórumon mintegy 150-en voltak kíváncsiak a Prosperitati Alapítvány által kiírt pályázatokra. Az eseményen megjelent **Pál Károly**, a VMSZ alapító tagja is.

A pályázatokról bővebb információt az Alapítvány honlapján ([www.prosperitati.rs](http://www.prosperitati.rs)) valamint munkanapokon 9 és 15 óra között a magyarkanizsai Prosperitati irodában kaphatnak az érdeklődők, melynek telefonszáma 024/223-544.

*Bödő Sándor  
Fotók: Kónya Róbert*